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レベルアップテスト   解  答 

 

１ 計算をしましょう。 【各４点】 

 

繊 羨 腺 舛 

２)３７ ４)６０ ７)９３ ３)８４ 

 

 

 

 

 18あまり1 15 13あまり2 28 
 

 

２ 計算をしましょう。 【各７点】 

 

繊 羨 腺 舛 

８)４５６ ６)２９１ ５)３３３ ４)１７６ 

 

 

 

 

 57 48あまり3 66あまり3 44 

船 薦 詮 賎 

２)７４８ ５)６１２ ３)７３３ ４)８５６ 

 

 

 

 

 

 

 374 122あまり2 244あまり1 214 
 

 

 

践 選 遷 銭 

９)６７５ ３)２５９ ２)１１５  ７)３６５ 

 

 

 

 

 

 

 75 86あまり１ 57あまり1 52あまり1 
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レベルアップテスト   解  答 

 

１ 計算をしましょう。 【各５点】 

 

繊 ６０÷３０＝ 2 羨 ８０÷２０＝ 4 
 

腺 ４２０÷７０＝ 6 舛 ３６０÷９０＝ 4 
 

 

２ 計算をしましょう。 【各５点】 

 

繊 羨 腺  

１３)３９ １８)３６ １４)９８ 

 

 

 3 2 7 
 

舛 船 薦 

４７)９４ ２８)８４ ２２)７２ 

 

 

 2 3 3あまり6 

詮 賎 践 

３６)９１ １３)６１ ４３)７８ 

 

 

 2あまり19 4あまり9 1あまり35 
 

選 遷 銭  

２１)７５ ２５)８３ １８)９０ 

 

 

 3あまり12 3あまり8 5 
 

銑 閃 鮮 

３９)８６ １６)７９ １５)５２ 

 

 

 2あまり8 4あまり15 3あまり7 
 

前  

 

１７)７０  

  

 

 4あまり2 
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レベルアップテスト   解  答 

 

  【各５点】 

繊 羨 腺 

１５)４９５ ４７)７５２ ２１)５０４ 

 

 

 

 

 33 16 24 
舛 船 薦 

２６)７０２ １９)８９３ ３２)８００ 

 

 

 

 

 27 47 25 
詮 賎 践 

３９)４８１ １３)４４５ ２５)９４３ 

 

 

 

選 遷 銭 

５４)７５８ １８)６２０ ６３)８８２ 

 

 

 

 

 14あまり2 34あまり8 14 
銑 閃 鮮 

２９)５４０ １６)７２５ ３１)８０３ 

 

 

 

 

 18あまり18 45あまり5 25あまり28 
前 善 漸 

３６)８３７ ２４)６７２ ６７)８１４ 

 

 

 

 

 23あまり9 28 12あまり10 
然 全  

３７)９００ ４２)９７５  

 

 

 12あまり13 34あまり3 37あまり18 

  24あまり12 23あまり9 
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レベルアップテスト   解  答 

 

１ 計算をしましょう。 【各５点】 

 

繊 300－(78＋42) 羨 250＋(327－177) 
＝ 180 ＝ 400 

 

 

腺 (66＋14)×7 舛 8×(53－18) 
＝ 560 ＝ 280 

 

 

船 (130－39)÷7 薦 432÷(25＋47) 
＝ 13 ＝ 6 

 

 

詮 48＋23×4 賎 100－80÷5 

＝ 140 ＝ 84 

 

 

践 56÷4＋17×3 選 8×14－96÷6 

＝ 65 ＝ 96 

 

遷 435－260＋65 銭 51×4×25 

＝ 240 ＝ 5100 

 

 

銑 56×34＋44×34 閃 99×67 

＝ 3400 ＝ 6633 

 

 

 

２ □にあてはまる数を答えましょう。 【各５点】 

 

繊 □＋358＝611 羨 □÷14＝28 

□＝253 □＝392 
 

 

３ ある数を□として式をつくり，答えましょう。 

【式，答え 各５点】 

繊 424からある数をひくと275になります。 

式 

424－□＝275 

答え   149     

羨 ある数に22をかけると770になります。 

式 

□×22＝770 

答え    35     
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レベルアップテスト   解  答 

 

１ 計算をしましょう。 【各５点】 

 

繊 羨 腺 

   ０.５    ３.８    ７.７ 

＋０.３ ＋５.１ ＋３.３ 

 

 0.8 8.9 11 
舛 船 薦 

   ３２.６    １６.５     ５.３ 

＋ ４.８ ＋２３.７ ＋２６ 

 

 37.4 40.2 31.3 
詮 賎 践 

   ４２.６８    ２２.３７    ７９.７６ 

＋ ２.６３ ＋ ８.２ ＋ ０.５４ 

 

 45.31 30.57 80.3 
選  

   ３７.４９  

＋３４.５５ 

２ 計算をしましょう。     【各５点】 

 

繊 羨 腺 

   ０.９    ６.４    ５.７ 

－０.５ －２.３ －３.９ 

 

 0.4 4.1 1.8 
舛 船 薦 

   ２６.３    ６２.３    ４３ 

－ ３.８ －２１.５ － ７.６ 

 

 22.5 40.8 35.4 
詮 賎 践 

   ５１.８４    ３４.４２    ７２.３７ 

－ ２.６７ － ７.５ －３４.８７ 

 

 49.17 26.92 37.5 
選  

   １.３５  

－０.６４３  

 
0.７０７ 

72.04 
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レベルアップテスト   解  答 

 

 【各５点】 

 

繊 羨 腺   舛 

  ２.２  ０.６ ３.４ ５.８ 

× ３ × ３ × ６ × ５ 

 

 6.6 1.8 20.4 29 
 

船 薦 詮   賎 

   ３.３   ５.１  ４.８    ０.６ 

×１４ ×２７ ×３２   ×４２ 

 

 

 

 46.2 137.7 153.6 25.2 
 

践 選 遷   銭 

   ２.６   ７.７   ６.４    ０.９ 

×３６ ×６８ ×２５   ×５７ 

 

 

銑 閃 鮮   前 

   ２.７３   ５.３５   ８.７４    ６.７３ 

× ３６ × １４ × ４７   × ６５ 

 

 

 

  98.28 74.9 410.78 437.45 
 

善 漸 然   全 

   ４.０４   ７.４８  ０.０２８   ０.０３９ 

× ２９ × ５０ ×  ４６  ×  ３３ 

 

 

 

  117.16 374 1.288 1.287 
  

 

 93.6 523.6 160 51.3 
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レベルアップテスト   解  答 

 

１ 計算をしましょう。 【各５点】 

 

繊 羨 腺  舛 

５)４.５.5 ６)７.２ ３)１４.１    ７)４２.７ 

 

 

 

 
  0.9 1.2 4.7 6.1 
船 薦 詮  賎 

４)２.６８.5 ３)１.６８ ８)１.１２    ９)３.２４ 

 

 

 

 
  0.67 0.56 0.14 0.36 
践 選  

２３)７５.９.5 １７)８３.３  
 

 

 

２ 繊～賎は商を小数第１位まで求めてあまりも出し，践，
選はわり切れるまで計算しましょう。   【各５点】 

 

繊 羨 腺  舛 

３)５.５.5 ６)９.４ ７)４０.１    ９)２２.２ 

 

 

 

 

 1.8あまり0.1 1.5あまり0.4 5.7あまり0.2 2.4あまり0.6 
船 薦 詮  賎 

８)５１.３ ３)１２.８ ９)６０.８    ７)５２.３ 

 

 

 

 

 6.4あまり0.1 4.2あまり0.2 6.7あまり0.5 7.4あまり0.5 
践 選  

８)３６ ６)３.９  

 

 

 

 

  4.5 0.65 

 3.3 4.9 

 



 

５ 

１

１ 

42 ４ 

７

３ ６ 

１ ５ 

３ ２ 23 

３ ６ ５ 30 

12

12

21

32

３ 

23 ２
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レベルアップテスト   解  答 

 

１ 次の  にあてはまる数をかきましょう。 【各２点】 

 

繊 
5
8＝8÷  ＝  

5
　　　 

 

羨 
8
23 ＝  ÷8＝  

8
　　　 

 

腺 
4
12 ＝12÷  ＝   舛 

7
42 ＝  ÷7＝  1 

 

 

２ 次の仮分数は帯分数または整数にしましょう。 【各３点】 

 

繊 
4
7 ＝ 

4
31  羨 

6
11＝ 

6
51  腺 

5
9＝ 

5
41  

 

舛 
2
6＝ 3 船 

5
13 ＝ 

5
32  薦 

8
11＝ 8

3 1  

 

詮 
3
20 ＝ 3

26  賎 
4
16 ＝ 4 践 

9
13 ＝ 9

4 1  

 

選 
4
11＝ 4

32  遷 
7
12 ＝ 

7
5 1  銭 

5
19 ＝ 

5
43  

 

銑 
3
16 ＝ 

3
15  閃 

4
9＝ 

4
12  

３ 次の  にあてはまる数をかきましょう。 【各２点】 

 

繊 1
4
1＝

4
　　＋　4 ＝

4
　　 

 

羨 3
7
2 ＝

7
　　＋　7 ＝

7
　　 

 

腺 3＝
2
2　　 ＝

2
　　 舛 6＝

5
　　　6 ＝

5
　　　 

 

 

４ 次の帯分数や整数は仮分数にしましょう。 【各３点】 

 

繊 1
5
1＝ 

5
6  羨 

7
32 ＝ 

7
17  腺 

3
22 ＝ 

3
8  

 

舛 
9
22 ＝ 

9
20  船 2＝

6
　　 薦 1

8
3＝ 

8
11 

 

詮 1
10
7 ＝ 

10
17  賎 4＝

3
　　 践 

3
12 ＝ 

3
7  

 

選 
4
13 ＝ 

4
13  遷 3＝

7
　　 銭 

6
55 ＝ 

6
35  

 

銑 
9
73 ＝ 

9
34  閃 8＝

4
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レベルアップテスト   解  答 

 

１ 計算をしましょう。 【各５点】 

 

繊 7
3 ＋ 7

1 ＝ 7
4  羨 5

4 ＋ 5
3 ＝ 5

7
 

 

 

腺 9
4 ＋ 9

3 ＝ 9
7  舛 6

5 ＋3＝ 6
53  

 

 

船 9
7 ＋ 9

2 ＝ 1 薦 1 5
1 ＋ 5

2 ＝ 5
31  

 

 

詮 
7
4 ＋2

7
5 ＝ 3

7
2  賎 6

32 ＋ 6
43 ＝ 6

16  

 

 

践 1 8
7 ＋1 8

2 ＝ 8
13  選 4

33 ＋1 4
1 ＝ 5 

 

 

 

２ 計算をしましょう。 【各５点】 

 

繊 8
5 － 8

2 ＝ 8
3
 羨 

5
4 －

5
3 ＝ 

5
1  

 

 

腺 1－11
4 ＝ 11

7
 舛 3－ 7

2 ＝ 7
52  

 

 

船 1 6
5 － 6

4 ＝ 6
11  薦 1 9

4 － 9
5 ＝ 9

8
 

 

 

詮 1
7
2 －

7
6 ＝ 

7
3  賎 13

82 －113
3 ＝ 13

51  

 

 

践 4
13 －1 4

2 ＝ 4
31  選 10

35 － 10
62 ＝ 10

72  
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